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Ata nº 07/2024 de 08 de maio de 2024. 

Aos oito dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas 

reuniram-se na Câmara Municipal de Vereadores de André da Rocha em sua 

sede sito Rua Marcolino Pereira Vieira nº 1.800, sendo a sétima sessão ordinária 

do ano de 2024, período legislativo 2021-2024. O presidente com as bênçãos de 

Deus dá início a sessão, o secretário providenciou o livro de presença para que 

os vereadores assinassem e verificou o número regimental, participaram desta 

sessão os vereadores: Mauri Machado Schimanoski, Ronei Antonio Marques, 

Ramon Pinto de Souza, Loreno Esteriz, Nelsi Paulo Ribeiro da Silveira, Eloci 

Maria Brito Foscarini, Edgar José Jacques Vieira e Cleonice Martins, o Sr. 

Presidente pede ao Secretário que faça a leitura da ata da sessão anterior, o Sr. 

Presidente coloca a ata em discussão, sem manifestação, o Sr. Presidente 

coloca a ata em votação, que foi aprovada por 6x0, o Sr. Presidente pede ao 

secretário que faça a leitura das Correspondências Recebidas: Pedido de 

Requerimento do nº 01/2024, do Vereador Loreno Esteriz;  Portarias: nºs 

99/2024, 104/2024, 105/2024, 106/2024, 107/2024, 108/2024, 109/2024, 

110/2024, 111/2024, 112/2024, 113/2024, 114/2024, 115/2024, 116/2024, 

117/2024, 118/2024, 119/2024, 120/2024, 121/2024, 122/2024, 123/2024, 

124/2024, 125/2024, 126/2024, 127/2024, 128/2024, 129/2024, Decretos nº 

1.470/2024; Ordem de Serviço; nº02/2024, o Sr. Presidente dá início ao 

Pequeno Expediente onde cada bancada tem o espaço de cinco minutos para 
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falar sobre o que foi lido, o Sr. Presidente passa a palavra ao Vereador Loreno: 

sobre a concessão dos títulos de cidadão honorário e cidadão emérito, peço que 

vocês me acompanhem na votação, porque o Dr. Thiago, quando mais o 

município precisou, ele esteve ali, à frente da saúde e tudo o que ele fez e 

continua fazendo, ele se enquadra bem nesse título de Cidadão Honorário e o 

seu Braz, todo mundo conhece a pessoa dele, porque ele fez e continua fazendo 

e vai fazer mais pelo município então, nada mais justo que homenageá-los em 

vida, eu gosto de homenagear as pessoas em vida para que eles vejam o 

reconhecimento da comunidade pelo que fizeram pelo município, era isso muito 

obrigado, o Sr. Presidente dá início ao Grande Expediente onde cada bancada 

têm o espaço de quinze minutos para falar sobre qualquer assunto, o Sr. 

Presidente passa a palavra ao Vereador Ronei: eu estive afastado, de licença 

por 30 dias, por conta da nossa agricultura para nós podermos escoar a 

produção, o vereador Ronaldo que assumiu a minha cadeira, agradeço a ele 

pelo bom trabalho eu, antes de iniciar o meu discurso, eu quero solidarizar as 

pessoas da chuva, que hoje nós estamos no céu aberto, porque graças a Deus 

nós temos uma casinha para morar e muita gente hoje está sem a sua casinha, 

então eu peço meus companheiros, eu quero pedir um minuto de silêncio a 

essas pessoas que estão desabrigadas, quero agradecer aos companheiros por 

esse meu pedido eu quero dizer para a vereadora Cleonice que fiquei muito 

contente de você mencionar o meu nome na última sessão que eu não estava, 

então, meu muito obrigado e sei que tem gente do teu lado, teus amigos, que 

estão me olhando de lá de fora e estão dizendo, faça pergunta para o Ronei, eu 

não quero deixar em vão, porque eu acho que, da minha parte, isso aí ficou em 

vão, e eu quero te responder, o que eu sei dessa parte aí do mosquito, que foi 

passado o veneno nos córregos então, eu trouxe anotado para te responder e o 

pessoal aí, os amigos da Cleonice, dos outros vereadores, que quiserem 

também direcionar a pergunta para mim, podem convocar os seus vereadores e 

podem fazer a pergunta, que se for do meu alcance, sou bem contente a 
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responder, e se eu não saber na hora, eu peço para responder em outra sessão, 

não quero prolongar muito, senão vai ficando chato o discurso, o programa do 

controle do mosquito no município se deu conforme o manual técnico fornecido 

pelo Centro Estadual de Vigilância em Saúde, foram feitas três aplicações do 

BTI, no córrego que passa na cidade de André da Rocha e no córrego do Distrito 

do Chimarrão, no momento foram apenas nesses dois locais para que possamos 

ver como vai se comportar o controle do mosquito, mas futuramente, 

possivelmente, pode se ampliar a aplicação no restante do município então, eu 

procurei saber com gente mais acima que nós, e ele me passou isso e tenho 

também aqui, quero pedir também a população do André da Rocha, que nós 

temos hoje o mosquito mas são só dois pacientes que estão infectados com a 

doença, mas é para nós ficar tranquilo, que um é motorista e o outro foi viajar, 

então, provavelmente, foram pegos quando estavam viajando para fora da 

cidade, então, provavelmente, não pegaram no André, mas foi feito aqui, 

também foi feito muitas coletas e tudo deu negativo, então, é para o pessoal do 

André da Rocha ficar tudo sem esse nervosismo, que nós não temos nada 

dessa doença aqui no nosso município, esses dois parceiros, provavelmente, 

pegaram fora, era isso meu presidente muito obrigado, o Sr. Presidente dá início 

a ordem do dia, e pede ao secretário que faça a leitura do primeiro item: 

Apresentação, discussão e votação do Requerimento de Lei Nº 001/2024, DE 03 

DE MAIO DE 2024 que, SUGERE SEJA REALIZADO A “CONCESSÃO DO 

TÍTULO DE CIDADÃO EMÉRITO AO SENHOR BRAZ REIS HOFFMANN E DO 

TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO AO SENHOR THIAGO MANSUR 

MAGESKI EM SESSÃO SOLENE”. o Sr. Presidente coloca o requerimento em 

discussão, o Sr. Presidente passa a palavra ao Vereador Loreno: Como eu falei 

antes ali, duas pessoas bem vistas na comunidade nossa, também atuantes, 

peço o apoio dos meus colegas aí, muito obrigado, o Sr. Presidente coloca o 

Requerimento em votação que foi aprovado por 7x0, o Sr. Presidente, agradece 

a presença dos vereadores e dá por encerrada a sessão ordinária, convidando a 
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todos para a próxima sessão no dia 22 de Maio de 2024, às dezenove horas. 

Para constar eu, Ramon Pinto de Souza lavrei a presente ata que após lida e 

aprovada, será assinada por mim e demais colegas vereadores. 

       Ramon Pinto de Souza                     Mauri Machado Schimanoski 

         Primeiro Secretário         Presidente 

- Ronei Antônio Marques (Vice-Presidente):  

-  Nelsi Paulo Ribeiro da Silveira (Segundo Secretário): 

- Loreno Esteriz: 

- Luciano da Silva Paim: 

- Cleonice Martins: 

- Eloci Maria Brito Foscarini: 

- Edgar José Jacques Vieira: 

 

 

 

 

 

 


